MOCKOBCKUN ®UN3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINAJTA "OU3TEX" IIO MATEMATHUKE
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BnaHk 3apanns ponxken bbiTh BNOXKEH B pa
PaboTel be3 BnoxxeHHOro 3agaHns He NPoBEPAIOTCA.

: [3 Ganna] HaiiuTe KoIM4uecTBO BOCBMH3HAYHBIX YHCEJI, TPOH3BeIeHNEe U KaXK/I0r0 U3 KOTOPLIX
paBHO 3375. OTBeT HEOOXOIMMO NPEACTABHTL B BUIE ILIEJIOT0 YHCIIA.

[5 6annos] Pemure ypasuenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = /2 cos 14z.

[5 6annoe] Pemure cucremy ypasHeHuit

lgz
B S|
(2)" = e,

z? — 2zy — 4z — 3y? + 12y = 0.

[5 bannos] Cdepa ¢ nearpom O BhmcaHa B TPEXIpaHHBIA yroy ¢ BepmMHOH S M KacaeTcs ero
rpaneit B Toukax K, L, M (Bce miockue yribl TpEXIpaHHOro yria pasauunbl). Haitaure yron K SO
Y ILIOIIA/Ib CeYeHHs JAHHOIO TPEXTPAHHOI0 yIvia IJIocKocTbio K LM, eciiu M3BECTHO, 9TO ILJIOIIAIN
ceueHMt TPEXTPAHHOIO YIVla MJIOCKOCTAMH, KAcCAIIIMMHUCH cdepbl U MepHeHIuKY/ISPHBIMU IIPAMO
SO, pasusl 1 u 4.

[6 6annos] Haiture Bce 3HaYeHus napaMerpa a, IPH KOTOPLIX CHCTEMa

ly—3—=z|+ |y —3+z| =6,
(lz] =4+ (ly| - 3)*=a

HMeeT POBHO JBa pElIeHWH.

[6 6bannos] a) [IBe okpy»xHOCTH OAMHAKOBOrO pajuyca 5 nepecekaiorces B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpy2kHOCTH BeIOpana Touka C, a Ha Bropoit — Touka D. Oka3aiocs, 4To ToYKa B JIeKUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnengukynsipe k C D, npoxozgsiiem depe3 To4ky B, Boibpana Touka F
tak, yro BF = BD (touku A u F pacnosoxeHsl 110 pasHbie cropoHbl ot npamoil CD). Haitaure
juuHy orpe3ka CF.

6) Ilycrs monomanTensHo u3BectHo, yro BC = 6. Haitnure miomas tpeyronsauka ACF.

[6 6annos] Haiture KostM4yecTBO Map LEIBIX Ynces (Z,Yy), YAOBIETBOPSIOUMX CHCTeMe HePABEHCTB

y>2%+3.28
y<70+(2% -1z

OTBer goJKeH ObITH IIpe/ICTaB/IeH B BUJE auredpandeckoil cyMMbl He Dojiee IBYX cjlaraeMbIX.
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